JIlInHenHasa pyHKUMA U ee
rpacdouk



Llenu ypoka:
o]

o [lO3HAKOMUMBCSH C MNOHIMUEM
NIUHeUHoU gbyHKUUU

e Bbipabomamb ymMeHUE cmpoums
egpagbuk nuHeUHoU yHKUUU

e [lo3HaKomMumbcCs ¢ MamemMamu4ecKumu
MOOeSIAMU fTuHeuHoU QyHKUUU.



YpaBHeHue ¢ ABYMSA NepeMeHHbIMMU
<

o [lpusedume ripumep ypasHeHUS ¢ 08YMSI
nepemMeHHbIMU

e UYUmo Hasbisaemcs peweHuem ypasHeHuUs ¢ 08YMS
rnepemMeHHbIMU?

e Umo senssemcs epaghukom ypasHeHuUs ¢ 08yMs
rnepemMeHHbIMU?

o CKOITbKO HEOHBXO0UMO moYeK Or1sl MoOCMPOEHUS
epauka? Noyemy?

e UYmo 3Hauvum, mouka ripuHaonexum 2pachuKy
ypaBHeHUs ¢ 08YMS NnepeMeHHbIMU?



PeLin yCcTHO:
-

1.4Bngerca nu pelieHnemM ypaBHeHUa X-2y=6 napa 4Yucen:
a) (0;0)  B)(&1)  A)(154)
6) (2;-2)  1)(0;3) e) (6:0)

2. Bblpa3nTte nepemMeHHyo y 4Yepes nepeMeHHyo X U3 ypaBHEHUS:
a) x+y=1 6) 3x-y=2 B) 2x+5y=10

3. Toukun A (*;9), B (0;*), C (1;%), E (*;-3) npnHagnexat rpacduky
ypaBHeHUs 3x-y=6. Hangunte nponyuweHHbIE KOOpAUHATbI.



‘PaduK NMHEeNHOro ypaBHeHuUs C
ABYMSl NepeMeHHbIMU

ax+by+c=0 A
6x+3y+18=0
Ecnun x=0, To 6*0+3y+18=0

A (0;-6)
Ecnun y=0, To 6x+3*0+18=0
B (-3;0)

3




JluHenHaa yHKUUA
c-- ]

a) Bblpasute 13 ypaBHeHnsa 6x+3y+18=0
nepeMeHHY0 y Yepes3 NepeMeHHYHo X.

Y=-2x-6

B) W3 ypaBHeHUsa ax+by+c=0 BbipasuTe
NnepeMeHHYI0 Y Yepe3 NepeMeHHYI0 X

y=-a/b*x — c/b

-a/b=k -c/b=m



Y=KX+m
I

OTO YaCTHbIN BUO JIMHEUHOIO
ypaBHEHUA C OBYMSA
nepemMeHHbIMU, KOTOPbIN
Ha3blBaeTca NIMHENHON PYHKLMEN.

K M — KoadodpUUMeHThI, npniem k#0



AprymeHT u doyHKLUMUA
-

y=2Xx+3
3anonHute Tabnuuy:

X -3 -2 0 1 = 6

y 3 -1 3 5 11 15

X — 3Ha4YEeHNA apryMmeHTa

Yy — 3Ha4YeHUda NUHENHOU
doyHKUMN ons
COOTBETCTBYHOLLUNX
3Ha4YeHUn aprymeHTa



3aBucMMmada u HezaBucummas
nepemMeHHas

6x+3y+18=0 — X n y paBHOMNpaBHbLI
y=2Xx+3 — Yy 3aBUCUT OT X

X — He3aBucumMasa nepemMeHHasa unu
aprymMeHT,
Y — 3aBuUcUMas nepemMeHHast nunu
doyHKUMNA.



'PacdpuK nmMHenHon pyHKLUN
c--

Y=KX+m — NMHENHas PYHKLNS,
cneunanbHbIV BUO NMMHEUNHOIO
YpaBHEHUA C OBYMSA
nepemMeHHbIMN.

[ padoKOM NUHENHOWN PDYHKLIUW
ABNAETCA npsMmas



MaTtemaTuyeckasa cutyaums JiIMuHEMHOWU
dyHKLUUN
c_

e Onepamop cess3u ceoum aboHeHMam
npeodriazaem mapuag co criedyrouwumu
yCri08USIMU Orifiambl UCX00SUWUX 360HKOB:
Kaxxoast MuHyma ces3u cmoum 0,5 pybrns, 3a
coeOuHeHuUe ¢ aboHeHmMa cHumaemcs
rnriamex 8 pasmepe 2-x pybreu. CKorbKo
byoem cmoumsb pa32oeop aboHeHmMa 3a X
MUHYym?

Y =0,5x+2



